


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



Інфраструктура

Захід 2.5.10.3.1. Розроблення та підписання документації для впровадження інструменту цифрового управління відбудовою (модернізацією) України

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.03.2023 - 31.07.2023	75%	пропуск строків	

▪ Успіхи

Виконання заходу продовжується. Для його реалізації було затверджено [Порядок реалізації експериментального проєкту Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури \(постанова КМУ від 15.11.2022 р. № 1286\)](#).

На виконання зазначеної постанови Мінінфраструктури та Агентством відновлення було створено державну цифрову екосистему, яка забезпечує єдиний цифровий конвеєр для всіх проєктів відновлення та відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури – [Digital Restoration Ecosystem for Accountable Management \(DREAM, Єдина цифрова система\)](#).

Завданням системи DREAM є збір, упорядкування та оприлюднення відкритих даних в режимі реального часу та на всіх етапах проєктів відновлення, впроваджуючи найвищі стандарти прозорості та підзвітності. Проєктом передбачається, що будь-хто зможе в будь-якому місці контролювати результативність реалізації проєкту та використовувати цю інформацію для зменшення ризиків, створення точної звітності та покращення загальної ефективності проєкту.

Власником системи DREAM є держава в особі Мінінфраструктури, яке також є її держателем. Технічним адміністратором DREAM є Агентство відновлення.

На сьогодні система DREAM функціонує в тестовому режимі та містить базовий функціонал, необхідний для її наповнення. Платформа DREAM є початковою точкою акумуляції даних про проєкти відбудови.

В подальшому було затверджено [Положення про Єдину цифрову інтегровану інформаційно-аналітичну систему управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури](#) (наказ МІУ від 23.01.2024 р. № 65). Положенням визначено мету та завдання DREAM, власника та технічного адміністратора та їх функції, особливості функціонування DREAM, права та обов'язки користувачів, функціональні можливості е-кабінету, призначення порталу DREAM, джерела фінансового забезпечення діяльності DREAM, порядок надання, блокування, відновлення та анулювання доступу користувачів до е-кабінету, взаємодії DREAM з іншими електронними інформаційними ресурсами.

В свою чергу, Агентством відновлення було затверджено [Інструкцію користувача Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури \(наказ Агентства відновлення від 27.12.2023 № 583\)](#), яка передбачає надання методичної підтримки щодо організації роботи в Єдиній цифровій інтегрованій інформаційно-аналітичній системі управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури.

Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



Інфраструктура

На сьогодні в системі DREAM частково виконано індикатори заходу 2.5.10.3.1.: забезпечує публічний доступ до інтерактивної карти робіт, у тому числі з відновлення (модернізації) України, з інформацією про проведені тендери, укладені договори, підрядників та актуальний хід будівництва по всій країні (крім ТОТ).

▪ Перешкоди та ризики

Мінінфраструктури пропущено строки виконання заходу.

В системі DREAM дійсно функціонує інтерактивна карта проектів (в двох місцях: в модулі «Статистика» та модулі «Аналітика»), але при збільшенні масштабу в ній можна отримати інформацію лише про кількість проектів в межах населеного пункту, територіальної громади, області, але без можливості перегляду інформації про самі проекти, що ускладнює пошук потенційними донорами, які обирають проекти за географічним принципом, зокрема проекти у вибраних областях, з обмеженням відстані до кордону з РФ, РБ та лінією фронту.

Відомості про тендери в DREAM представлені у вигляді посилань на закупівлі в ProZorro (без інформаційної інтеграції), про підрядників – ручним завантаженням договорів, актуальний хід будівництва – через ручне завантаження частини проектної документації та експертних звітів (без інформаційної інтеграції з ЄДЕССБ).

Таким чином, виконавцями не було повністю досягнуто індикаторів виконання заходу 2.5.10.3.1.

Платформа DREAM працює в режимі заповнення та перегляду інформації про проекти, але на сьогодні в ній відсутні інструменти, передбачені ОСР: наприклад, стосовно геоінформаційної системи, громадських обговорень.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Мінінфраструктури розробити та подати на погодження іншим зацікавленим органам влади, а потім на розгляд КМУ законопроект про функціонування Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури, забезпечити його супроводження, громадське обговорення та доопрацювання (за потреби).

Агентству відновлення провести серію консультацій та інших комунікаційних заходів з донорами, інвесторами, представниками національного та іноземного бізнесу для з'ясування, з якими перешкодами вони зіштовхуються при роботі з платформою DREAM, яких змін потребує платформа, її функціонал, відомості про проекти відбудови (модернізації) України, аби донори та інвестори прийняли рішення про підтримку таких проектів, а також були враховані відповідні зауваження та пропозиції.